

牙齒衛生保健計劃

省議會開會前施行

(城多利加新社電)卑詩省長班納說,省政府的牙齒衛生保健計劃可能于下屆省議會開會之前實施。他說,雖然上述計劃仍未有詳細擬訂,惟屬于省府優先提出問題之一。他認為牙齒衛生保健計劃並不需要提出立法後才能施行,省府衛生廳現正擬訂詳細細則。按下屆省議會可能于一九八零年初舉行,也有可能提早於本年秋季舉行。

菲大生與警衝突被罰

(雲市加新社電)西門菲沙大學年二十二歲大學生羅拔彼得阿米培奇,因於三月間在大學糾察線與騎警衝突,大打出手,被罰款二百五十元。

他是十七名被告之一,被控犯阻警辦公,三月二十二日大學文員罷工,在西門菲沙大學入口處示威糾察抗議。

卑詩電話收入增加

(雲市加新社電)卑詩電話公司今年夏季收入比一九七八年夏季收入增加百分之廿四。

今年六月三十日前三個月,總收入為一千六百五十七萬九千元或每股四毛八,一九七八年時夏季總收入為一千三百二十七萬七千元或每股四毛六。

一九七九年六個月總收入為三千二百八十二萬二千元或每股九毛五,一九七八年六個月,則為二千五百一十八萬九千元或每股八毛六。

滿地可市民納特稅

(滿地可加新社電)市財政局報告:滿地可市民已交付五千一百萬元以上特別稅,以應一九七六年奧林匹克世運會虧損款項數目。

支付奧林匹克虧損款

(滿地可加新社電)據加政府農業部報告稱,糧食消費價錢本月比去年同一時間增加百分之一十二點二。

生果、牛肉等價錢在七月廿日前百分之三點二。

旅館商反對納額外稅

(雲訊)雲埠商業中心區旅館納稅已甚高,假如另外再增百分之二納稅額,金,以爲興建有些人士擬在假漢興建體育運動場,則旅館業人士擔任更重。

老千騙去老婦萬元

(雲訊)老千騙去老婦萬元

(雲訊)老千騙去老婦萬元